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Nem minden részfeladatot írunk le a feladatszövegben, többet fel kell ismerni a mellékelt dokumentumok alapján! A feladatokhoz a mintadokumentumok is a nyersanyagok között vannak.

Alapbeállítások: ahol a feladat szövege nem mond mást (és a mintán sem látszik másként), ott a lapméret A4, a margók egységesen 2,5 cm-esek, a betűméret 12 pontos, a betűtípus Garamond.

1. feladat: Honlap a hibrid autókról (60 pont)

A mellékelt minta és a hozzávalók alapján készíts egy 1 oldalból álló honlapot a Hibrid autókról! A mintán megfigyelheted az oldal elrendezését, a különböző igazításokat, térközöket és más tulajdonságokat.

Azon tulajdonságokat, amelyek a mintán nem (jól) látszanak, külön részletezzük.

•
A szövegek egységesen Arial (sans-serif) betűtípussal vannak szedve.

•
Az oldal böngészőben megjelenő címe a Hibrid autók legyen.

•
Az oldalt index.html néven kell elmenteni!

•
Az oldal háttérszíne: #333333;

•
A tartalom egy olyan középre igazított blokkban helyezkedik el, ami 860 képpont széles, fehér hátterű.

•
Az oldal fejléce 250 képpont magas, és ebben a fejlec.png kép háttérképként van elhelyezve. 

•
Az oldal fejlécében szereplő egyes címsor (Hibrid autók) színe: #000080.
•
Az oldalon minden kettes címsor (Bevezető. A hibridautók elterjedése stb.) színe: #800080.
•
A menüt tartalmazó sáv 50 képpont magas. Háttérszíne: #C0C0C0. Minden menüpontra kattintva a hozzá tartozó adott címsorra kerülünk az oldalon belül.

•
A táblázat első sorában fejléc cellákat kell létrehozni!
•
Az űrlap e-mailben, post metódussal a saját e-mail címedre továbbítódjon!
•
A szövegmező hossza 80 karakter, neve: nev. A választókapcsoló neve vasarlas legyen és a következő értékeket vegye fel a választástól függően: igen, nem, talan
•
A jelölőnégyzetek neve az ország neve legyen ékezetek nélkül, az érték minden esetben az igen szó legyen!
•
A szövegterület 80 oszlopból és 10 sorból álljon. Neve: velemeny
•
A lap alján lévő linkek új ablakba jelenjenek meg.
2. feladat: Autók (110 pont)
 
Készítsd el a személyautókat ismertető 8 oldalas dokumentumot (Autók.rtf) a mintának megfelelően!
3. feladat: Magyarországi autógyártás (90 pont)

Készítsd el a magyarországi autógyártás legfontosabb szereplőit ismertető 4 oldalas dokumentumot a mintának megfelelően (Magyar autók.rtf)! 

A dokumentum első oldala A5-ös fekvő, a több A4-es álló tájolású legyen!

4. feladat: Motorizáció Európában (70 pont)

A mellékelt motorizacio nevű dokumentum
 az ezer lakosra jutó személygépkocsik számát adja meg az európai országokban, 1991-2012-ig. Készítsd el ennek alapján a statisztika munkafüzetben a Motorizáció munkalapot a következő elvárásoknak megfelelően! A formátumot mindenütt a minta alapján állítsd be! A minták nem (feltétlenül) a helyes eredmények felhasználásával készültek. Ha a feladat szövege mást nem említ, a megoldásodnak minden esetben olyannak kell lennie, hogy ha bármelyik kiindulási adat megváltozna, akkor az eredmények is automatikusan a módosított adat alapján számított, aktuális értéket mutassák! A megoldásod minden esetben többet ér, ha nem használsz segédcellát (egyes feladatoknál ez kifejezetten tilos is), de a szükséges kritériumtartomány (szűrőtartomány) felvétele nem jár pontveszteséggel!

A. Hozd létre a statisztika munkafüzetben a Motorizáció munkalapot! A minta szerinti helyen és formában jelenítsd meg a honlapról kiolvasható értékeket! Érd el, hogy az országnevek és az évszámok mindig látszódjanak!

· Ha egy ország egy adott évben nem szolgáltatott adatot, ezt – a mintának megfelelően – egy vonallal jelezd,

· a táblázatot soronként a világosabb és a sötétebb aranyszínű háttér, oszloponként pedig a piros és a zöld karakterszín váltogatásával tedd könnyebben olvashatóvá!

B. Érd el, hogy minden oszlopban az adott évben legnagyobb érték(ek) félkövér, dőlt számjegyekkel jelenjen(ek) meg!

Az elkészített táblázat alatt, a minta szerinti helyen, mindenütt a cellák közepére igazítva, válaszolj évenként a C-G. pontban feltett kérdésekre!

C. Mennyi volt az adott évben a legkisebb, ezer lakosra jutó autószám (38. sor)? Ne használj segédcellát!

D. Hány ország szolgáltatott adatot az adott évben (39. sor)? Ne használj segédcellát!

E. Hány országban volt az adott évben kevesebb autó, mint nálunk (40. sor) Ne használj segédcellát!

F. Érd el, hogy az A42-es cellát egy ország kiválasztásával lehessen kitölteni (gondoskodj arról, hogy csak a táblázatban szereplő országot lehessen választani, azok közül viszont bármelyiket)! Add meg a B43-as cellába írt egyetlen, másolható függvénnyel, hogy a kiválasztott ország 1991-ben vajon a mezőny első felében volt-e! A függvény másolás után adjon helyes eredményt bármelyik évben (43. sor)! Lényegesen több pontot kapsz, ha nem használsz segédcellát!

G. Hány országban nőtt az autók száma az előző évhez képest (44. sor)? Lényegesen több pontot kapsz, ha nem használsz segédcellát!

H. Készítsd el az előzőekben megadott válaszok alatt a minta szerint a balti országok (Észtország, Lettország, Litvánia) gépkocsiállományának alakulását ábrázoló diagramot!

5. feladat: Gépkocsinyeremény-betétkönyv (70 pont)

Az OTP 1961-ben vezette be a gépkocsinyeremény-betétkönyvet. Az ilyen betétkönyvben elhelyezett összeg után a bank nem fizet kamatot, viszont a betétkönyv egyfajta sorsjegyként működik: a rendszeres sorsolásokon különböző típusú autókat lehet nyerni. A nyertesnek 30 napja van a nyeremény átvételére, ha ezt nem teszi meg, akkor csak a gépkocsi árára tarthat igényt. Ezeknek a betétkönyveknek az azonosítóit időnként közzéteszik, az ez évi adatokat az At-nem-vett.pdf nevű dokumentum
 tartalmazza. Készítsd el ennek alapján a statisztika munkafüzetben a Gépkocsinyeremény munkalapot a következő elvárásoknak megfelelően! A formátumot mindenütt a minta alapján állítsd be! A minták nem (feltétlenül) a helyes eredmények felhasználásával készültek. Ha a feladat szövege mást nem említ, a megoldásodnak minden esetben olyannak kell lennie, hogy ha bármelyik kiindulási adat megváltozna, akkor az eredmények is automatikusan a módosított adat alapján számított, aktuális értéket mutassák! A megoldásod minden esetben többet ér, ha nem használsz segédcellát (egyes feladatoknál ez kifejezetten tilos is), de a szükséges kritériumtartomány (szűrőtartomány) felvétele nem jár pontveszteséggel!

A. Hozd létre a statisztika munkafüzetben a Gépkocsinyeremény munkalapot, annak A és B oszlopában jelenítsd meg az egyes betétkönyvek adatait:

· a táblázatba a betétkönyvek sorozatán és számán kívül más adat ne kerüljön át,

· ezek az eredeti táblázatban elfoglalt sorrendjük szerint szerepeljenek
,

· a megjegyzéssel is kiemelt kétszeres nyertes betétkönyv is csak egyszer forduljon elő!

B. A C és a D oszlopban, oszloponként egy-egy alkalmas függvény segítségével érd el, hogy a betétkönyvek adatai szám szerint növekvő sorrendben jelenjenek meg! A táblázatot mindenben a minta szerint formázd! Érd el, hogy a rovatfej görgetés közben is látszódjék! Megoldásod többet ér, ha nem használsz segédcellát! 

C. Az elkészített táblázat alatt, a minta szerinti helyen és formátumban oldd meg az alábbi feladatokat! Lényegesen több pontot kapsz, ha nem használsz segédcellát!

· Állapítsd meg a (sorozatszámok nélküli) sorszámok közötti legkisebb eltérést, és írd az eredményt a megadott helyre (természetesen a helyes értékekkel, a megadott formátumban): „A legkisebb eltérés a nyertes sorszámok között: 23”!

· Állapítsd meg, hogy ez a bizonyos legkisebb eltérés hány esetben fordult elő, és ez %-osan kifejezve milyen hányadot jelent (természetesen a helyes értékekkel, a megadott formátumban): „Ilyen mértékű eltérés 4 alkalommal, az esetek 3,456%-ában fordult elő”!

D. Határozd meg a minta szerinti helyen és formátumban a sorozatszámok ötös kategóriák szerinti eloszlását; az 50 fölötti értékek részletezése nélkül! Ne használj segédcellát!

E. Készítsd el a munkalap pdf-formátumú változatát, statisztika néven! Ezen kizárólag az A. és a B. részfeladatok megoldása szerepeljen, mindenütt a lap közepére igazítva, és a rovatfej minden lapon látszódjék! Az élőláb közepén legyen oldalszám, az élőfejben félkövér, piros karakterekkel szerepeljen balról a versenyző neve, jobbról az „OKTV 1. forduló” szöveg!

Összpontszám: 400 pont















� A feladatban a képek és szövegek a wikipedia-ról, a rajzok a � HYPERLINK "http://www.rajzokvilaga.com/index.php/auto-kocsi-busz-rajzok/category/26" �www.rajzokvilaga.com� oldalról származnak.


� A feladatban a képek és szövegek a wikipedia-ról származnak.


� Forrás: � HYPERLINK "https://www.ksh.hu/docs/hun/eurostat_tablak/tabl/tsdpc340.html" �https://www.ksh.hu/docs/hun/eurostat_tablak/tabl/tsdpc340.html� 


� Forrás: � HYPERLINK "https://www.otpbank.hu/static/portal/sw/file/At_nem_vett_20150128.pdf" �https://www.otpbank.hu/static/portal/sw/file/At_nem_vett_20150128.pdf� 


� Vedd észre, hogy a forrásdokumentumban a sorszámok egy-egy kategóriában a sorozat, azon belül a szám szerint „oszlopfolytonosan” növekvően rendezettek (az oldaltörésektől eltekintve)





Feladatok
2. oldal
2015.11.18. 14-17 óra


